



## **Председатель СК России поручил организовать процессуальную проверку о заведомо ложных сообщениях об акте терроризма в общеобразовательных учреждениях Свердловской области**



Сегодня в средствах массовой информации было опубликовано сообщение о том, что в Екатеринбурге из-за ложных сообщений об акте терроризма эвакуировали более 150 общеобразовательных учреждений.

По данному факту Александр Иванович Бастрыкин поручил руководителю следственного управления Следственного комитета России по Свердловской области Богинскому М.В. организовать процессуальную проверку, доложить о проверочных мероприятиях и принятых решениях.



Официальный сайт  
Следственный комитет  
Российской Федерации

---

12 Января 2022

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1646410>